

# 腐败向关键领域渗透,反贪部门5年挽回逾300亿 我国反贪重点作出五大调整

据新华社电 记者从全国查办和预防职务犯罪工作会议上了解到,随着社会形势的发展,贪污贿赂犯罪的发案规律正在发生演变,反贪办案工作的重点和主攻方向,今后要从犯罪主体、犯罪性质、犯罪行为手段、犯罪危害后果和发案领域等五个方面作出调整,以适应新形势的要求。

## 5年反贪挽回逾300亿

记者获悉,2005年1月至2010年5月,各级检察机关反贪部门共立案查办贪污贿赂犯罪案件146570件178393人,挽回经济损失312.57亿元;集中力量查办大案

94933件,占立案总数64.77%,县级以上干部13192人,占立案总数7.39%,其中百万元以上案件8776件,厅局级以上干部1004人。

最高人民检察院反贪污贿赂总局负责人指出,随着改革开放不断向纵深推进,贪污贿赂犯罪的发案规律也在逐渐演变,腐败现象正在向一些关键领域渗透,向一些社会领域扩散,国家机关工作人员和领导干部犯罪问题更加突出,涉案金额越来越大,犯罪行为日趋复杂化、隐蔽化、智能化,新型贪污贿赂犯罪形式和手段不断出现,窝案串案案中案明显增多。

## 反贪重点作出五大调整

这位负责人表示,为了适应新的形势要求,反贪办案工作要在办案重点和主攻方向上作出调整,具体来说表现在五个方面:(一)在犯罪主体上,要加大查办国家机关工作人员犯罪,特别是发生在领导机关和领导干部中的贪污贿赂犯罪力度;(二)在犯罪性质上,要加大查办权钱交易的贿赂犯罪力度,在坚决惩治受贿犯罪的同时,切实加大打击行贿犯罪力度,有力遏制贿赂犯罪的发展蔓延;(三)在犯罪行为手段上,要加大查办利用人事权、司法权、行政审批

权、行政执法权等公权力谋取私利的贪污贿赂犯罪力度;(四)在犯罪危害后果上,要加大查办群体性事件和重大责任事故背后的贪污贿赂犯罪力度,揭开腐败黑幕,化解社会矛盾,维护社会稳定;(五)在发案领域上,要加大查办发生在工程建设、房地产开发、土地管理和矿产资源开发、国有资产管理经营、金融、司法等重点领域贪污贿赂犯罪力度,深入开展治理商业贿赂专项工作和工程建设领域突出问题专项治理。同时,各地要结合本地实际,严肃查办损害民生、涉农领域的贪污贿赂犯罪,切实维护广大群众的切身利益。

## 新闻出版总署公布122家色情网站名单

据新华社电 新闻出版总署15日公布第五批122家传播淫秽色情内容的违法网站名单。

今年以来,新闻出版总署审查发现,小说网、君子堂等109家网站提供淫秽色情小说在线阅读服务,以及言情小说盒子论坛、完结小说网等13家网站提供淫秽色情小说在线下载服务。新闻出版总署相关负责人表示,对这些色情网站,将责令其删除相关内容并关闭相关栏目或频道;对整改无效、继续传播淫秽色情及低俗内容的网站,将依法停止其接入服务并关闭网站;对拒不整改、顶风作案的网站,将移交公安机关依法追究法律责任。

## 抗洪期间旅游,局长被免改任书记

据《新京报》报道 抗洪期间,江西省丰城市卫生局官员分批外出旅游,卫生局局长等人受到处分。7月14日,丰城市市长涂水泉表示,卫生局干部外出旅游已被处理。

自7月3日开始,国内多个网站相继有人举报称,“在丰城市抗击洪涝灾害的关键时刻,丰城市卫生局却分期分批赶赴上海观光旅游,为期5天,豪华旅游团每人1500

多元。”7月14日,丰城市纪委书记陈学军证实,网络有人反映后,丰城对此事进行了调查处理,卫生局局长甘志华已被免职。

记者调查获知,甘志华于7月2日被宣布不再担任卫生局长一职,三天后,其出任卫生局党委书记,该局原党委书记罗绳芒被调任丰城市党校常务副校长。

“从局长变成书记,当然是属于处理。”

陈学军说,对于网友反映两名受处官员被评抗洪先进个人一事不知情,归组织部管。丰城市长涂水泉也称,卫生局外出旅游之事,已作出处理,该局局长和党委书记被调整职务。对于受处官员成该市抗洪先进个人,涂水泉表示“没有这种事情”。

有网友对此事提出质疑:免职后接着“平级任用”,这种“免职”还有意义吗?

## 义乌“90后”女黄包车夫网上爆红 老家在安徽六安,自称当过平面模特

据《钱江晚报》报道 一个“90后”女孩,在义乌街头拉黄包车,又“碰巧”被网友拍下照片(见图),于是,这个名叫雷伦丽的女孩红了。更戏剧性的是,7月11日,雷伦丽所属的黄包车公司突然将她解雇,理由是“她有炒作嫌疑”。

### 90后女孩爆红网络

7月5日,国内某知名论坛出现一篇题为《炎炎烈日!义乌偶遇90后女黄包车夫》的帖子。之后几天,该帖被广泛转载,引起网友热捧。最初的发帖人网名“贩遍天下”,真名王鹏辉,湖南人。他告诉记者,7月5日,自己到义乌旅行,偶然间发现了这名“90后”女黄包车夫,并坐了她的车。王鹏辉说,他看到的90后,大多心理浮躁、吃不了苦,这位女孩深深打动了他。

昨天,记者见到这名爆红网络的女黄

包车夫。女孩名叫雷伦丽,1992年出生,老家在安徽六安,父母都是农民。2008年,初中毕业的雷伦丽离家来到义乌,当过餐厅服务员、业务员,还做过平面模特,并称自己曾获得“世博星主播”100强,“大中华平面新秀”义乌自选区冠军。

### 突然遭到公司解雇

雷伦丽称,突然当一名黄包车夫,是因为受了感情挫折。她告诉记者,前男友是演员,分手后,她割过腕,但是被人救了。“想忘掉过去的一切,回来累了就睡。”

6月下旬,雷伦丽开始拉黄包车。车子是转租来的,租金每天80元。当模特的时候,雷伦丽收入很不稳定,最多一次赚了800元。现在踩黄包车,除去租金,她每天能赚100多元。

就在雷伦丽开始“新生活”的时候,7



月11日,一个意外的消息传来,她被公司辞退了。雷伦丽所属的恒风公司,是义乌最大的公交公司。对于辞退雷伦丽,公司给出的理由是:不愿忍受媒体的反复骚扰。并称雷伦丽有炒作嫌疑。

## 车辆专场拍卖公告

我公司受有关单位委托将于2010年7月24日上午9:30开始举行公务用车专场拍卖会,具体事项如下:

1. 拍卖标的:江淮轻型厢式货车、桑塔纳、欧宝、旗云、奇瑞A5、瑞虎、12座金杯客车、金杯越野客车、五十铃普通客车、云豹越野客车等车型。
  2. 参考价:详见拍品清单(请到本公司领取);
  3. 展示时间:自公告之日起至7月23日(9:00—16:00);
  4. 展示地点:本公司停车场;
  5. 拍卖地点:本公司拍卖大厅;
  6. 有意竞买者请携带有效身份证件于7月23日下午16:00之前来我公司办理竞买登记手续,并缴纳每辆车5000元竞拍保证金,竞买不成功,保证金于会后三日内不计息退还。
- 咨询电话:0551-3877699 13856028294  
13329018197  
联系人:陈小姐 文先生  
公司地址:合肥市包河区工业路16号  
安徽风之星机动车拍卖有限公司  
2010年7月15日

## 安徽鑫诚集团招聘

- 公司副总经理 2名  
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;
- 公司项目总经理 3名  
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;公司部门经理 3名  
大学本科以上学历,年龄30—45岁,男女不限,年薪12—15万;
- 公司部门副经理 3名  
大学本科以上学历,年龄30—40岁,男女不限,年薪7—12万;
- 投资部(金融业) 6名  
本科以上学历,年龄25—40岁,年薪5—7万;
- 工程部 土建工程师 6名  
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万;
- 预算审计 6名  
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万,从事本专业工作5年以上并有全国资质证书;
- 文秘 3名  
本科(一本)以上学历,年龄20—30岁,年薪5万,要求女性,身高在165以上,有较强的写作、协调沟通能力,形象气质较好  
联系电话:0554—2681966  
安徽鑫诚集团

安徽银河拍卖公告 41期  
拍卖时间:7月28日(周三)上午10:00  
拍卖地址:本公司拍卖厅  
拍卖标的:①肥东县店埠镇唐杨小区1幢南起第3间门面(锦鸿百货)约64m<sup>2</sup>约31.5万②罚没电风扇配件一批整体约18—2万③电脑主机配件一批整体约0.2—0.3万

安徽银河拍卖公告 42期  
拍卖时间:8月4日(周三)上午10:00  
拍卖地址:本公司拍卖厅  
拍卖标的:法院判决财产:①合肥长江批发市场塑铝百货城S327、S329号商业门面2间上下三层约182m<sup>2</sup>整体约46.2万②货车1台(苏JA3609)02年278万  
以上看样登记:拍卖会前二日  
招商公告:肥西县①三河镇中街旺铺一、二层门面房(与狼共舞店)约368m<sup>2</sup>约270万②三河镇东街商业房产(蓝天白云店)约44m<sup>2</sup>约50万  
公司地址:合肥市长江中路55号省委办公厅服务楼4层  
联系电话:0551—2621222,2609766  
注意事项:办理登记手续凭有效证件复印件,保证金:41期①5万②③0.2万 42期①5万②1万(过户即退)。竞买成功冲抵价款,竞买不成退还。  
2010.7.16

## 三洋变频技术驱动洗衣机产业加速升级

近年来,新技术驱动产业升级的趋势日渐凸显。其中合肥三洋依靠深厚的变频技术根基,一路领跑,驱动产业加速升级。在滚筒普及和变频技术日渐成熟的大势下,洗衣机行业变局已经日渐明朗。以技术立企的合肥三洋,经过三年的厚积薄发,到如今已经跻身行业前三名,成为洗衣机行业不可忽视的生力军。

“对三洋洗衣机而言,变频技术是我们的传统优势,是我们最重要的核心技术之一,明年合肥三洋将实现滚筒产品及2000元以上波轮洗衣机全部变频化。”合肥三洋董事长金友华认为,企业一旦具备了足够长的产品线,实现变频产品进城下乡,将对变频洗衣机的普及

产生更大推动作用。

今年5月29日合肥三洋与中国家电研究院签署了《洗衣机用变频电机及控制系统研发及产业化项目合作协议》。这表明合肥三洋在变频技术及产业链布局上已经抢占了优势。在2010年合肥三洋全球经销商会议上,副总裁章荣中表示“渠道布局也是三洋领先变频洗衣机市场的关键。”三洋强化与一二级市场连锁卖场的深度合作,重点提升份额,平衡结构;在三四级市场,三洋采取深耕渠道、细作终端的策略,把代理商平台作为三洋分支机构的延展。这些基础工作,为三洋奠定变频洗衣机市场胜局起到了关键作用。

(辛超)